Tema ypoka:
EaAMHUUBbI MaccChbl.



Pelin ypaBHeEHUA
c. 54, Ne 3
100 + x = 200
X * 140 = 140
390—-x=90



PaccMOTPH PHCYHOK M CKAXM: Macca KouaHa Ka-
nyctbl Gonbwe uau mewblwe uem 1 kr? uem 2 kr?
Urobl y3HaTh TOUHEe Maccy NPEAMETOB, MCMONb3-
OT He TOMbKO Kunorpamm, Ho W Gonee Menkyio
eAHULY Macchl — rpaMM. B oHOM Kunorpamme
1000 rpaMmos.
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BcTtaBbTe nponylleHHble Ynucna
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3anada Ne 2, c. 54

Macca KonnyecTtBO O6bwasn
1 WiT. Macca

200Tr 2 M. Ne4YeHbsA

Pr

50T 2 M. Yas



[lomaluHee 3agaHue

C.54.Ne 4, ?



